Всероссийская олимпиада школьников по физике
2015-2016 уч. год 
Школьный этап

10 класс. 

1. Чему равен модуль равнодействующей сил, приложенных к телу массой 2 кг, если зависимость координат от времени имеет вид x(t) = 4 t2 +5t - 2  и y(t) = 3t2 + 4t + 14?

2.  Два пластилиновых шарика, массы которых 100 г и 300 г, подвешены на одинаковых нитях длиной 1 м. Шарики соприкасаются. Второй шарик отклонили от положения равновесия на угол 90º и отпустили. Какая часть энергии шариков после абсолютно неупругого удара перейдет в тепло? 
3.Ледяной кубик с вмороженным в него небольшим камешком опустили в цилиндрический сосуд с водой. При этом кубик стал плавать, полностью погрузившись в воду. Во сколько раз объем камешка меньше объема льда? Плотность льда 900кг/м3, камня 2700 Кг/м3, воды 1000 кг/м3
4.  Пятнадцать одинаковых отрезков проволоки спаяли в виде пятиконечной звезды (см. рис.). Сопротивление каждого отрезка равно 2 Ом. Определите сопротивление цепи между точками А и В.
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